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Poštovani članovi mreže i posetioci našeg portala, 
  

 
Već tri dana beogradski tabloid BLIC na najbezočniji način, zanemarivanjem 

očiglednih činjenica i zlonamernim insinuacijama, na svojim stranicama vodi 

kampanju protiv našeg portala. Individualnim prozivkama, pritiscima, spletkama i 
zastrašivanjima posebno je izložio naše članove kojima su povereni poslovi 

konstituisanja mreže i kampusa, nanevši posebnu i nepopravljivu štetu profesoru 
dr Stanku Crnobrnji. Baš na dan kada je Upravni odbor RTS-a odlučivao o selekciji 

prijavljenih kandidata za generalnog direktora RTS, među kojima je bio i ovaj 
renomirani televizijski stvaralac i profesor Univerziteta, Blic je “otkrio” da on “vodi 

sumnjiv sajt i brani” Darka Šarića optuženog za trgovinu drogom. Dan kasnije, taj 
tabloid je nečasno i zastrašujuće dopisao da su “Crnobrnjin sumnjivi sajt” i 

“Šarićevi ljudi stavili metu na glavu tužioca”. Svako ko je pročitao osnovne 
informacije na našem portalu, mogao je da uvidi da je uloga Stanka Crnobrnje u 

ovom projektu da, kao osoba sa najviše iskustva u edukaciji novinara i 
reputacijom koju je stekao vodeći školu za obuku medijskih radnika, 

preuzme tokom proleća fazu formiranja kampusa, koja još nije ni započeta. Zato 
je očigledno da je povezivanje prof. Crnobrnje sa tekstovima ili napadima na 

tužilaštvo bilo deo smišljene kampanje kako bi ga eliminisali iz konkursa za 

direktora RTS-a. 
  

Povodom prljave kampanje koju Blic vodi protiv našeg portala - od optužbi da se 
mreža finansira mafijaškim parama optuženog za krijumčarenje droge - Darka 

Šarića, pokušaja diskreditacije koordinatora našeg sajta, lažiranja imena, 
dovodjenja u sumnju radnih biografija, podmetanja navodno datih izjava, do 

izvlačenja iz konteksta delova tekstova koji se bave sumnjama u nezakonito 
postupanje određenih državnih organa u velikim i važnim procesima kao što je, 

između ostalog, i slučaj Šaric, nameće se nekoliko pitanja: 
  

Ko stoji iza napada lista BLIC na naš portal, ako se ima u vidu da je taj napad 
usledio zbog tema u kojima pišemo o osnovanim sumnjama u zloupotrebe 

predstavnika Tužilastva, Policije i BIA? 
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Da li je svako ukazivanje na sumnje o nezakonitim postupcima istražnih i sudskih 

organa u otkrivanju i procesuiranju tako značajnih slučajeva kao što je, recimo, 
proces Darka Šarića, unapred određeno kao svrstavanje na stranu odbrane ovog 

optuženika? 
  

U kojim je to uslovima i okolnostima zabranjeno baviti se i preispitivati rad 
pripadnika državnih organa ili u suprotnom sledi etiketiranje da ste saradnik 

mafije i neko ko radi protiv javnog interesa? 
  

Da li se javni interes sastoji u tome da rad predstavnika najznačajnijih institucija 
u državi bude nepodložan proverama i kritici, a strah od proglašavanja 

saradnikom mafije, osnovno osećanje i princip kojim se rukovode oni koji bi 
trebalo da budu zastupnici javnog interesa i ukazuju na moguće zloupotrebe? 

  
Ako je cilj procesuiranje najtežih krivičnih dela, poput slučaja Darka Šarica, zar 

tom prilikom nije najvažnije da državni organi obavljaju svoje nadležnosti na 

kompetentan i zakonit način? Ili je bespogovorno svrstavanje na stranu onih kojih 
zloupotrebljavaju svoje javne funkcije, zarad lične koristi ili proste nesposobnosti i 

nedoraslosti pozivu, kao i potpuno nekritičko sagledavanje njihove uloge - način 
da se ispuni i zaštiti javni interes? 

  
Takođe, smešne su i besmislene  i navodne optužbe Tužilaštva, a koje prenosi 

Blic, da je Antidot objavio fotografiju tužioca Saše Ivanića, čime je 
navodno ugrozio njegovu bezbednost. Fotografija Ivanića se nalazi na 

pretraživaču “Google” i nije nikakav ekskluzivan posed našeg portala. Osim toga, 
nije sasvim jasno ni zbog čega bi baš fotografija ovog tužioca morala biti tajna, s 

obzirom na javnu dostupnost fotografija i snimaka ostalih tužioca! 
  

Još je čudnije to što se, u okviru svog tabloidnog angažmana, Blic ne 
bavi stotinama drugih portala koji su, za razliku od ANTIDOTA, registrovani kao 

mediji i koji šire mržnju, pornografiju, šovinizam, rasnu i versku 

diskriminaciju... Umesto ozbiljnog istraživačkog bavljenja takvim pojavama na 
medijskoj sceni Srbije, uredništvo Blica je kao svoj najvažniji zadatak prepoznalo 

brutalni i besprizorni obračun sa jednim pilot-projektom i sajtom koji je pokrenut 
pre  nešto više od mesec dana. Ipak, izbor novinara koji u ovome naručenom 

pisanju, toliko svojstvenom Blicu, učestvuju, njihove biografije i prošlost mogu da 
ukažu kako na namere tako i naručioce ovih sramnih napada. 

  
ANTIDOT, naravno, ne preuzima ulogu sudija, tužilaca, kao ni društvenih 

moralizatora. Reč je o otvorenoj platformi na kojoj  svako može da 
objavi svoje objektivne i dokumentovane analize. Članovima mreže i svima koji su 

pročitali tekstove na našem portalu potpuno je jasno da su natpisi u tabloidu Blic 
besmislice, ali vrlo podle i opasne. Upravo takvo  pisanje Blica dokaz je i 

opravdanosti i potrebe konstituisanja naše mreže i portala, smišljenih kao 
protivotrov -  ANTIDOT – za izopačeno i korumpirano novinarstvo i medije, gde 



se Blic  nameće kao  paradigmatičan primer nastojeći na sve moguće načine da 

zadrži takvo svoje liderstvo. 

  
ANTIOD, opet, nema komercijalne ambicije, već edukativne, a pre svega želi da 

pomogne novinarima u regionu da svoje tekstove obljavljuju bez bilo kakvih 
pritisaka ili ograničenja koja im nameću kako karakter medija u kojima rade, tako 

i opšte nezadovoljavajuće stanje u kojem se nalazi novinarska profesija u regionu 
Zapadnog Balkana. 
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